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2017 Weldcraft 260 Cuddy King
$ 254,900 CAD 26 ft
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Dimensions

LOA 28.17 ft

Beam 8.5 ft

Deadrise 19 °

Dry Weight 5,492 lb

Hull Aluminum

Accommodations

Heads 1

Tanks

Fuel 121 gallon

ENGINES

Engines: 3

Engine Total Power: 465 hp

Engine 1

Engine Brand Mercury

Year Build 2017

Engine Model Verado

Engine Type Outboard

Engine Fuel Type unleaded

Location Port

Engine Hours 175

Engine Power 225 horsepower

Engine 2

Engine Brand Mercury

Year Build 2017

Engine Model Verado

Engine Type Outboard

Engine Fuel Type unleaded

Location Starboard

Engine Hours 175

Engine Power 225 horsepower

Engine 3

Engine Brand Mercury

Year Build 2017

Engine Type Outboard
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Engine Power 15 horsepower
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TRANSFERABLE MOORAGE AT VAN ISLE MARINA !

Do not miss out on this fully loaded Weldcraft Cuddy King with every possible factory option with extended cabin,
head, dinette and never used galley. The Cuddy King is loaded with performance-maximizing features such as a
forward-leaning windshield, driver and passenger mariner suspension seats, cabin subfloor storage, and an aft
deck subfloor fish box.

For sale by second owner.

Twin Mercury Verado 225hp (175 hours) with engine covers and Platinum Extended Coverage till January 2026!!

Additional Mercury 15hp kicker

Including 2017 Highliner trailer

Roof mounted Gala tender with 2.5 hp outboard

Upgraded nav package Lowrance HDS12 Fishfinder and Chartplotter

New trim tab control panel

Electric windlass

Espar diesel heater

New Bluetooth fusion stereo and amplifier

New BBQ

New Co2 detectors

New USB charging ports on dash and in v-berth

Dealer added shark skin coating and antifouling paint re-applied in 2021.

Two electric Scotty downriggers 

Shore power connection with charging cord

Stored in heated garage up till 2022

You’ll capture the heart of the most cunning fish, and much more, with the Cuddy King’s unexpected amenities,
the flawless ride, and more room to fish and relax — all skillfully netted together in signature Weldcraft style. With
a steep bow entry, upswept bow, self-bailing aft deck, and true reverse chine on a wide 8’ bottom, the Cuddy King
is all you’d hope for in a serious, ocean-going sportfisher. Superior function is enhanced through thoughtful form
in 40” sides constructed of .160 gauge 5086 aluminum alloy for rock-solid strength and seaworthiness. The Cuddy
King series is loaded with substantive features like a forward-leaning windshield, driver and passenger Mariner
suspension seats, cabin sub-floor storage, and aft deck sub-floor insulated fish box with a macerator pump out.
Countless galley and stand-up head configurations are available too. And even though it sports a full 8’ 6” beam,
this ocean Cuddy is trailerable so it goes on land and water anywhere you ask it to.

Dealer Finance available: 10 percent down $1,150 CAD Bi-weekly (7.99% rate) 5 year term with a 15 years Amortization
O.A.C Payment includes GST, PST and are in Canadian Funds Rates subject to change

*Marine lending services provided to Canadian Purchasers O.A.C. by Park Avenue Financial Services 
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Manufacturer Provided Description

Weldcraft Boats have been skillfully engineered and responsibly manufactured in Clarkston, Washington since 1968. As an
honored brand of the Renaissance Marine Group Company, Weldcraft practices the same proven values that entrenched
our brand as a respected leader since its humble beginnings.

Hull

·  Full 96? hard top w/forward leaning windows, grab handles, Alaskan bulkhead, red & white LED cabin lights & 3? full
length top grab rails
·  Cuddy cabin with evacuation hatch, side windows, storage, shelving, cushions and 2 red/white LED cabin lights
·  Swept bow with rails & self-draining anchor rope locker
·  Self-draining aft deck w/ .190? metal flooring and non-skid coating
·  30? standard w/option for 25? Offshore bracket with integral bottom sheet & full width swim platform
·  Full reverse chine bottom design
·  Transom bait box w/ split cutting board lid
·  Extruded side/bottom chine w/ formed toe rail & keel strip
·  Aft sub-floor fish box with self draining lid & macerator pump
·  Cabin sub-floor storage
·  Port console with storage
·  Heavy duty welded bow eye & stern eyes
·  7 – 8? welded cleats
·  Pressure tested sub-floor fuel cell – diurnal system compliant
·  Sound deadening foam package

Exterior

·  Non-skid deck & gunwale paint
·  Vinyl side graphics
·  Zinc anodes
·  Stainless steel thru-hull fittings below water line w/ seacock valves
·  Forward double scuppers in rear deck drain trays

Interior

·  Carpeted cabin sidewalls
·  Rod holders
·  Framed glass package including 2 piece fixed windshield, sliding side windows w/screens, rear bulkhead windows,
vee-birth side windows & lockable sliding bulk head door
·  HD suspension seats w/ swivels on aluminum risers & foot rests
·  37? bench storage seats w/access doors
·  Transom access panels
·  Stainless steel cup holders
·  Side tray rod racks
·  Marine grade plywood floors with vinyl floor covering in cabin
·  Gunwale side tray access step/seats with grab handles
·  Dual side trays w/drains
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